
議員 　成田のイメージは？

高校生

〇参道のあたたかさ、おもてなしのまちと感じる。
〇外国人が多く、英語教育をしっかりやっているイメージ。
〇市政運営がしっかりされているので、住環境等が良いのだと思う。
〇道路が整備されている印象
〇「和」の印象があり、好印象
〇伝統を感じるまち

議員 　成田を良くするためには？（足りないもの）

高校生

〇場所、地域によって街灯が少なく暗いところがある。
〇子ども医療費の助成を、高校生まで拡充してほしい。
〇オンデマンド交通が不便と聞いている。
〇公共施設の学習室を増やしてほしい。
〇ごみ箱が少ない。
〇循環バスの夜間における運行本数が少ない。

議員 　議会・議員の対するイメージは？

高校生
〇堅いイメージ
〇こわいイメージ
〇まじめなイメージ

議員 　選挙権が１８歳に引き下げられたが、選挙に行きますか？

高校生

〇若者の意見を反映してもらいたいので、選挙に行く。
〇ＳＮＳ等で候補者や政治について発信してもらえれば関心を持つと思う。
〇ＳＮＳで投票できたら投票率も上がると思う。
〇責任をもって投票しないといけないと思う。
〇候補者がどういう人なのか、わかりやすくしてもらいたい。
〇行きたいと思う。大人はもっと投票に行ってほしい。
〇大人になりきれていない気がするので、まだ早いかなと思う。

議員 　議会や議員に期待することは？

高校生

〇自由に言いたいことを言える議員
〇表裏がない議員
〇自分の身近に居てくれて思っていることを言える議員
〇住んでいる地域で困っている人のために働ける議員
〇人々の意見を親身に聞いてくれる人
〇人の意見に流されないで、自分の意見をきちんと持っている人

議員 　その他の意見

高校生

〇部活終了後帰るとき県道が暗いので、街灯をつけてほしい。
〇大栄～下総間を自転車で通学しているが、電車やバスがあると便利になる。
〇議員はお堅いイメージであったが、楽しかった。新たな発見。
〇市議会を身近に感じることができた。
〇ディスカッションを通して、選挙や市政へ関心を積極的に持ちたいと思った。
〇成田湯川駅周辺の整備がされていない気がする。
〇成田駅に、シェアサイクルを用意してほしい。
〇将来は、空港関係の職に就きたいと思っているが、議員にもなってみたい。
〇学校の周りに文房具屋さんがほしい。
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